
１. 利用する前に、施設の内容について分かりやすい説明がありましたか？

はい
やや分か
りにくい

分かり にくい 未回答 計

5 1 0 0 6 12

２. 帰宅時、職員から利用中の様子について説明がありますか？

はい
あまりして

いない
していない 未回答 計

6 0 0 0 6

３. 職員のあいさつや言葉遣いはいかがですか？

良い
あまり良く

ない
悪い 未回答 計

6 0 0 0 6

４. 職員の服装や身なりはいかがですか？

良い
あまり良く

ない
悪い 未回答 計

5 1 0 0 6

５. 玄関事務室の対応はきちんとできていますか？

できている
ややできて

る
できていな

い
未回答 計

4 1 0 1 6

６. 電話での応対はきちんとできていますか？

できている
ややできて

る
できていな

い
未回答 計

6 0 0 0 6
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７. 職員に苦情や要望は言いやすいですか？

はい
やや言い

にくい
言えない 未回答 計

5 1 0 0 6

８. 「鹿寿苑だより」の内容はいかがですか？

満足 やや満足
満足してい

ない
未回答 計

3 3 0 0 6

（自由記載）
・いつもありがとうございます。
・これからもよろしくお願いします。
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